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ABERTURA 

Aos vinte dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, nesta Vila de Redondo, no 

edifício dos Paços do Concelho e sala de sessões, realizou-se a reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Redondo, sob a Presidência do Senhor David Manuel Fialho Galego (Uma Nova 

Atitude - Coligação PPD/PSD-CDS-PP), na qualidade de Presidente, estando presentes os 

Vereadores Maria Inácia Pulido Cachopas (MICRE), Pedro Rui Palmeiro Roma (Uma Nova Atitude - 

Coligação PPD/PSD-CDS-PP), Carla Cristina Ferreira Figueiras (Uma Nova Atitude - Coligação 

PPD/PSD-CDS-PP) e David Manuel Palma Grave (CDU). 

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver quórum para 

funcionamento do executivo, tendo os membros presentes ocupado os seus lugares, o Senhor 

Presidente declarou aberta a reunião. 

 

ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente da Câmara submeteu à apreciação dos membros presentes a ata nº 

15/2022, da reunião de 06/07/2022 após serem analisadas e contempladas as propostas de 

alteração, foi a mesma submetida à votação. 

A ata suprarreferida foi aprovada por unanimidade e em minuta. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu inicio à sessão, começou por mencionar duas notas 

introdutórias, uma no seguimento das negociações que se têm vindo a realizar com a 

Administração Regional de Saúde sobre a qual informou que já abriu o aviso convite para o 

Município submeter as candidaturas das duas extensões de saúde de Montoito e de Santa 

Susana, embora o período de candidatura seja muito curto, o gabinete técnico irá avançar 

prontamente com as referidas candidaturas preparando os projetos e solicitar os pedidos de 

especialidades a entidade externas se necessário. Mais acrescenta que, certamente, não irá haver 

constrangimentos na submissão da candidatura para as duas obras que irão beneficiar as 

localidades de Montoito e Santa Susana. 
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Referiu, o Senhor Presidente, que devido à situação de contingência que se viveu, derivado do 

aviso de onda de calor com probabilidade ocorrência de incêndios, a Comissão Intermunicipal de 

Proteção Civil reuniu-se com caráter de urgência, no passado dia onze, no sentido de rever os 

procedimentos mais relevantes e aumentar o grau de prontidão de todos os agentes da proteção 

civil e das entidades que lhe prestam apoio.  

 

O Senhor Presidente deu a palavra à Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas que começou por 

sugerir que fossem retirados, da página oficial do Município, os procedimentos de concursos 

cancelados.  

 

Questionou, a Senhora Vereadora, sobre a tabela de tarifas submetida à consideração na reunião 

de fevereiro que, entretanto, não voltou a ser mencionada.  

 

Mais questionou, a Senhora Vereadora, sobre o procedimento de entrega da folha de atividades 

semanais da iniciativa a decorrer “Redondo em Férias”, quando e como estão a ser entregues aos 

encarregados de educação. 

 

Mencionou, a Senhora Vereadora Maria Inácia, a questão sobre o pedido de uma rampa 

solicitado por uma munícipe de Montoito, referiu que a Senhora Vereadora Carla Figueiras 

explicou e bem que o Gabinete de Acão Social estava a fazer muito além do pedido solicitado e 

que a habitação em causa tem mais munícipes com constrangimentos nas acessibilidades, no 

entanto, a Senhora Vereadora Maria Inácia sugeriu que seria conveniente avançar com uma 

solução, ainda que provisória, d ado que o pedido de candidatura ao PRR sobre o aviso de 

acessibilidades tem um prazo de 70 dias, a partir de 30 de julho, sugeriu deste modo, que seja 

aplicada uma rampa de madeira ou algo mais simples para se dar uma resposta imediata a esta 

questão em particular, mesmo que os processos de candidatura incluam mais alterações a nível 

de segurança e acessibilidade no interior da habitação, nomeadamente, no acesso à WC e 

corrimão de apoio, mas que o assunto da rampa de acesso à habitação poderia ser já colmatado 

com uma rampa provisória. 
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Questionou, a Senhora Vereadora, se mais funcionários aceitaram, ou não, ser destacados para o 

piquete das águas para colmatar as necessidades, contando dessa forma com mais pessoas ou se 

a situação se vai manter. 

 

Solicita a Senhora Vereadora esclarecimentos sobre o programa da Semana da Juventude, 

nomeadamente o que é a conferência Fora da Casca. 

 

Termina, a Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas, questionando sobre o ponto de situação 

da Herdade da Palheta e se o Senhor Presidente tem mantido contato com o investidor. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador David Grave. 

 

O Senhor Vereador David Grave começou por mencionar o assunto da última reunião de Câmara 

relativo aos resíduos, em Santa Susana, questionou se já houve diligências no sentido de tomar 

medidas, embora não seja da competência da Câmara, no entanto, há que proceder em 

conformidade por forma a alertar as entidades competentes no sentido de se encontrar uma 

resposta. 

 

O Senhor Vereador David Grave mencionou ter conhecimento da existência de um desenho, com 

uma estimativa de dez mil a onze mil euros, para instalar as wc’s no Cemitério de Redondo, 

assunto que já tinha abordado junto do Senhor Presidente e nesse sentido, questiona se já tomou 

diligências por forma a consultar essa informação junto dos técnicos competentes. Mais 

acrescenta que é importante que se inicie essa intervenção o mais rápido possível. 

 

Relembrou a questão, abordada na reunião anterior, das ervas no Centro Escolar de Redondo se 

já foi feita a limpeza conforme foi indicado, pois o espaço junto ao depósito de gás está de certa 

forma negligenciado pela quantidade de ervas por cortar. 
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Questionou, o Senhor Vereador David Grave, se já iniciaram as pinturas nos espaços públicos, 

nomeadamente no edifício do mercado, dos muros do jardim, a wc pública junto Igreja Matriz 

que se tem vindo a constatar, já há algum tempo, ter o espelho partido e o chão danificado, 

faltando duas semanas para as festas de agosto, seria urgente dar prioridade a essas intervenções 

dando, deste modo, alguma dignidade a esses espaços, ainda por mais numa altura de maior 

fluxo de visitantes. 

 

Relativamente à informação municipal fez o Senhor Vereador alguns reparos, sendo um deles 

sobre a distribuição dos boletins com a referida informação municipal, pois nem todos os 

munícipes o receberam e quem o recebeu deparou-se com eventos que já tinham sido 

realizados. Mais acrescentou que também não recebeu a informação em questão, deste modo, 

será pertinente que haja um melhor planeamento na distribuição da próxima edição.  

Outra questão que salienta o Senhor Vereador é o fato de que, no texto sobre o edifício do Polo 

da Universidade Túlio Espanca, estar mencionado que se tratava de um edifício inativo há vários 

anos, o que não corresponde totalmente à verdade, pois naquele espaço funcionava o Gabinete 

de Apoio ao Agricultor, entre outras atividades, nesse sentido, salienta que essa informação 

naquele texto não está totalmente correta. Outro reparo tem a haver com a ausência de 

informação, no referido boletim, nomeadamente sobre intervenções em pequenas localidades e 

que vai de encontro a outro assunto anteriormente abordado sobre a necessidade de ter um 

espaço dedicado exclusivamente à Freguesia de Montoito, pois derivado ao distanciamento físico 

da sede de concelho é frequentemente esquecido, deste modo, relembra o Senhor Vereador, da 

necessidade de, à semelhança da Freguesia de Montoito, haver a preocupação de mencionar, 

sempre que oportuno, as pequenas localidades do concelho. 

 

Dado ter, o Senhor Vereador, tido conhecimento que se deslocaram técnicos do ambiente, 

nomeadamente da CCDRA, junto à lixeira existente entre a Zona Industrial e o Campo de Tiro aos 

pratos, deste modo questiona se houve alguma intervenção a curto prazo no sentido de efetuar 

diligências por forma a minimizar o impacto ambiental que se tem vindo a verificar naquela zona 

e se é correto o que se continua a verificar naquele local, que se continua a depositar resíduos e 
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entulhos inclusivamente de obras que são da Câmara Municipal, como é o caso da requalificação 

urbana. 

 

Refere ter tido conhecimento de um pedido de apoio à nova IPSS - Ajudar com Coração para a 

aquisição de telas para exposição e publicitação, durante as Festas de Agosto, da futura IPSS que, 

embora não tenha ainda atividade, está a trabalhar no sentido de tal se vir a verificar, questiona, 

neste sentido, se está a ser considerado ou não tal apoio. 

 

Terminou, o Senhor Vereador, questionando sobre quando será feita a publicação do 

procedimento concursal para contratação de postos de trabalho, quais os próximos passos e 

quais os procedimentos a seguir. Mais acrescenta que verificou, na Base-Gov, que foi renovada a 

avença com a Psicóloga por mais seis meses, nesse sentido questiona porque foi renovado por 

seis meses e não um ano, uma vez que no concurso que irá decorrer não está previsto abrir 

concurso para um psicólogo, verificando-se deste modo, que vai continuar a existir essa carência 

e porque razão se faz uma avença apenas por seis meses para colmatar essa necessidade. 

 

 O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Carla Figueiras. 

 

A Senhora Vereadora começou por esclarecer a questão levantada, pela Vereadora Maria Inácia, 

sobre a necessidade da rampa de acesso por mobilidade reduzida, referindo que se deslocou ao 

local e não vê como será possível resolver, rápida e provisoriamente, a questão pela 

complexidade do acesso em questão, uma vez que o passeio é muito reduzido. Verificou ainda, a 

possibilidade do acesso à habitação pela outra rua, por forma a encontrar uma alternativa mais 

adequada, mas deparou-se com os mesmos constrangimentos. No entanto, aguarda o parecer do 

técnico José Pedro Proença, assim que retornar de férias, será um assunto prioritário a abordar. 

 

Intervém, o Senhor Vereador David Grave sugerindo que se marque no local um lugar de 

estacionamento para pessoas com mobilidade reduzida.  
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Seguidamente intervém, o Senhor Presidente, esclarecendo que na rua em questão dificilmente 

passam dois carros e sendo aquela zona da rua mais estreita ainda, a resposta viável seria usar, 

provisoriamente, uma rampa apenas no momento que seja necessária e seja imediatamente 

retirada, deste modo, teria de ser uma estrutura leve, e amovível. 

 

Referiu, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, que foi solicitado, por parte da Junta de Freguesia 

de Redondo, apoio para preparar as instalações sanitárias, com condições de acessibilidade para 

pessoas com mobilidade reduzida, para que posteriormente a Junta de Freguesia seja autorizada 

a abrir a loja do cidadão, na medida em que as condições de acessibilidade eram um dos 

pressupostos para a sua viabilidade. 

 

Esclareceu, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, sobre a questão que a Senhora Vereadora Maria 

Inácia Cachopas, levantou na última reunião sobre o relatório instruído para a reunião da 

Assembleia Municipal, na parte da Acão Social, nomeadamente nos pedidos de apoio 

habitacionais, pois a Vereadora Maria Inácia, questionou a existência de processos afirmando não 

terem vindo processos nenhuns a reunião de Câmara, no entanto, referiu a Vereadora Carla 

Figueiras que nessa altura existiam cinco processos que se mantêm, até à data, em fase de 

instrução e análise, conforme é mencionado no dito relatório. 

 

Interveio, a Senhora Vereadora Maria Inácia, esclarecendo que apenas questionou quando foi 

referido na sessão da Assembleia Municipal sobre a existência de apoios a pequenas melhorias 

habitacionais, foi apenas questionado se essas melhorias estavam relacionadas com os processos 

de obras para melhoria habitacional e na altura o Senhor Presidente esclareceu que esses apoios 

estavam relacionados com processos de anteriores deliberações. 

 

Terminou, a Senhora Vereadora Carla Figueiras, referindo que na última sessão a Senhora 

Vereadora Maria Inácia solicitou uma listagem de processos de urbanismo pendentes e que já 

tem todas essas listagens para consulta. 
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Interveio, a Senhora Vereadora Maria Inácia, esclarecendo que não solicitou processos 

pendentes, solicitou apenas a listagem dos processos que estejam de momento com os técnicos 

da Câmara. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador Pedro Roma. 

 

O Senhor Vereador começou por informar que a iniciativa “Redondo em Férias” está a decorrer 

dentro na normalidade. 

 

Refere, o Senhor Vereador que, em relação ao plano de contingência, houve na passada semana, 

uma alteração ao que estava previsto no que respeita à iniciativa “Redondo em Férias”, 

limitaram-se as saídas de autocarro para fora do Concelho de Redondo e em substituição as 

crianças passaram a ter mais atividades na piscina, o transporte continua assegurado, apenas se 

está a efetuar dois transportes de crianças de Santa Susana e do Monte do Pocinho.  

Mais informa que têm sido servidas, em média, cinquenta e cinco a sessenta refeições na Cantina 

Escolar. 

 

Realizou-se, no dia sete do presente mês, o Conselho Municipal da Educação, que deu um 

parecer negativo ao PAMOS - Plano de Ação de Mobilidade Urbana Sustentável, proposto pela 

CIMAC para o Concelho de Redondo. 

 

Realizou-se, no passado sábado, o oitavo concurso de flauta de bisel relacionado com o trabalho 

que a atividade da AEC de música tem vindo a desenvolver. 

 

Divulgou, o Senhor Vereador, os eventos que decorreram e irão decorrer, conforme foyer de 

exposições e boletim informativo, a nível cultural. Ressalva, o Senhor Vereador, o seu 

reconhecido agradecimento a todos os colaboradores pelo apoio logístico para a preparação e 

realização de todos os eventos que se têm vindo a efetivar e que não são poucos. 
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Mais refere, que estão a decorrer obras de manutenção nas piscinas cobertas, no sentido de 

proporcionar na próxima época de inverno, um melhor serviço e comodidades aos munícipes, 

usuários daquele espaço. 

 

Termina, o Senhor Vereador, salientando que se realizou, no dia onze, a reunião extraordinária da 

Comissão Intermunicipal de Proteção Civil, no sentido de analisar o Plano de Contingência dada a 

situação de contingência nacional, todas as entidades envolvidas estiveram em alerta devido à 

onda de calor prevista que, no entanto, decorreu sem sobressaltos de maior. 

  

O Senhor Presidente da Câmara passou a responder às questões colocadas pela Vereadora Maria 

Inácia Cachopas. 

Começou por informar que irá proceder à alteração da divulgação dos procedimentos de 

concursos entretanto cancelados, no site oficial da Câmara Municipal, conforme alertou a 

Senhora Vereadora. 

 

Informou, o Senhor Presidente, sobre a questão das tabelas de tarifas, está a ser analisada a 

melhor alternativa por forma a encontrar a proposta mais adequada, acrescenta que tem de 

haver o cuidado de não repercutir excessivamente nos munícipes os custos, não têm sido anos 

fáceis para a população e com a inflação a disparar e os preços dos bens essenciais sempre a 

aumentar, deve existir um meio termo, cumprindo sempre a legislação em vigor, mas evitando 

penalizar os orçamentos familiares.  

 

Sobre a questão da entrega da folha semanal de atividades da iniciativa Redondo em férias, está a 

mesma a ser distribuída com dias de antecedência pois os técnicos são muito experientes nesta 

matéria e conhecem muito bem este tipo de programa. 

 

Nas acessibilidades 360, esclarece que efetivamente está aberta a candidatura, foi solicitado em 

primeira instância ao Gabinete da Ação Social um levantamento dos dez casos reportados de 

pessoas com mobilidade condicionada e que apresentaram declaração médica que comprova 
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terem um grau de incapacidade igual ou superior a sessenta por cento. Estão a ser efetuadas 

diligências no sentido de dar uma resposta imediata aos casos mais pertinentes. 

 

Acrescenta o Senhor Presidente que irão dar entrada vários procedimentos concursais em 

simultâneo e terá que se recorrer a contratação de pessoal externo, regime de avença, para que 

se possa dar resposta atempada, adequada e em tempo útil às necessidades, enquanto os 

procedimentos estão a decorrer. 

 

Comenta, o Senhor Presidente, sobre a questão do piquete das águas referindo que irão 

certamente mobilizar-se mais colaboradores como valência por forma a colmatar as necessidades 

detetadas. 

 

Sobre o Programa da Juventude e a conferência, “Fora da Casca” esclarece que foi pensado no 

sentido de Redondenses que com a sua experiência, venham dar o seu testemunho do que é a 

sua realidade residindo e trabalhando fora do Redondo. 

 

Quanto à questão da Herdade da Palheta falou o Senhor Presidente, no dia quatro de julho, com 

o interlocutor do protocolo com o município, que esclareceu estar a afinar pormenores do 

contrato promessa de compra e venda com o vendedor que, entretanto, solicitou junto do 

município a emissão de algumas certidões relativas à forma como o processo foi instaurado. 

Verifica-se que existe um esforço, por parte de ambas as entidades, no sentido que avançar e 

apenas não o será com a celeridade que todos desejariam pela complexidade do processo em 

questão. 

 

Passou, o Senhor Presidente da Câmara, a responder às questões colocadas pelo Vereador David 

Grave. 

 

Sobre a questão dos resíduos em Santa Susana, referiu que a técnica municipal do ambiente tem 

estado em formação, em Sintra, e dado tratar-se de uma situação que carece de um parecer 
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técnico não basta ser o Presidente ir ver e decidir, é uma questão que terá de ser tratada com 

todo o rigor. 

 

Referiu, o Senhor Presidente que aguarda a avaliação, à questão das WC’S no Cemitério, por 

parte do Engenheiro José Pedro, assim que este regressar de férias. 

 

Quanto à questão da limpeza de ervas no recinto escolar, na tentativa de deixar de dar maus 

exemplos, decidiu-se descontinuar o uso de fresas e roçadoras, embora seja permitido o uso em 

área delimitada como espaço urbano, derivado às temperaturas que se fizeram sentir, foi este 

serviço descontinuado até que as condições climatéricas o permitam prosseguir. 

 

Sobre a pintura de espaços e edifícios públicos a realidade é que os recursos são escassos, os que 

existem desmultiplicam-se para fazer trabalhos variados por forma a colmatar as necessidades e 

em tempo de férias não é fácil mobilizar mais colaboradores. 

 

As intervenções a executar na WC junto à Igreja Matriz são questões simples que ficaram 

anotadas para serem executadas atempadamente. 

 

Ficaram registadas as informações sugeridas, que pela sua relevância irão melhorar a qualidade 

de informação, no boletim informativo do Município. Mais acrescenta que em Santa Susana 

existem várias intervenções a executar, nomeadamente na pintura de muros na zona do ringue, 

dos balneários e colocar água quente nos mesmos. Para além destas intervenções, estão em 

curso as candidaturas das acessibilidades por mobilidade reduzida, pois Santa Susana é a 

localidade que mais beneficiará com a aprovação das candidaturas nesse âmbito. 

 

Em relação à situação da lixeira existente entre a Zona Industrial e o Campo de Tiro é correto que 

continuam a chegar resíduos àquele espaço por ser difícil de controlar o acesso ao local e uma 

vez que a candidatura do centro de recolha oficial de animais já aprovada pensou-se inicialmente 

fazê-la no mesmo local por forma a requalificar aquele espaço, no entanto, aquela zona está 
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como reserva ecológica nacional REN, pelo que ficou fora de hipótese construir ali o quer que 

seja, pois não iria ser aprovado, deste modo procurou-se outro local mais abaixo. Junto ao 

Outeiro de Franco, existe um terreno, propriedade da Câmara Municipal, do qual aliás já se fez 

um levantamento topográfico e que permite ter ali o ecocentro e o centro de recolha oficial de 

animais, daí o atraso na resolução da questão da lixeira que terá resposta após a implementação 

do ecocentro, com cancela e controlo, funcionando desta forma muito bem os dois projetos e 

otimização dos recursos com os colaboradores afetos ao centro de recolha que controlam 

simultaneamente o acesso ao ecocentro. 

 

Intervém, o Senhor Vereador David Grave, mostrando a sua indignação sobre a questão da 

existência de uma lixeira, questão essa que, o Senhor Presidente, tanto criticou no passado e que 

na sessão de abril referiu ser urgente a resolução dessa questão e veio nesta sessão admitir que 

se continua a permitir o acesso àquele espaço para depositar entulhos, quando o correto seria 

parar imediatamente com aquela situação, mais acrescenta que percebe a necessidade de se 

criar primeiro uma alternativa, que é dispendioso o aluguer de um contentor de entulho e que 

aquela situação ilegal, que já vinha do passado iria deixar de suceder, mas não se tem vindo a 

verificar, o que lamenta, pois continua tudo na mesma.  

 

Intervém, o Senhor Presidente, referindo que, por essa razão, se está a estudar a alternativa do 

ecoponto, que leva o seu tempo a consolidar-se e mais refere que ainda recentemente se 

deparou com uma quantidade avultada de entulho ilegalmente despejada numa bifurcação da 

estrada para o Freixo. 

 

Continuando a responder às questões colocadas pelo Senhor Vereador David Grave, o Senhor 

Presidente, relativamente ao pedido de apoio da IPSS, referiu que tem uma série de pormenores 

e que terá que ser avaliado com algum cuidado pois não se trata apenas de uma simples tela, é 

algo mais elaborado e terá, inclusive, de comparar com outro tipo de apoios a outras instituições 

no mesmo âmbito para, posteriormente, analisar o que poderá ser deliberado nesse sentido. 
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Sobre a questão da avença da psicóloga, dado a mobilidade atual ainda não se ter consolidado, 

nesse sentido analisou-se a possibilidade da licença sem vencimento o que iria permitir que num 

período de seis meses se tornasse um lugar vago e criava-se assim a possibilidade de submeter a 

concurso. 

 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Decisões do Presidente 

2. Processos de Urbanismo 

3. Expediente 

4. Subsídios 

 

Decisões do Presidente 

Presente a lista de pagamentos efetuados. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

Processos de Urbanismo 

Presente o processo nº 3/22, em que é solicitado a emissão de parecer favorável para 

constituição de compropriedade do prédio descrito no referido processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta e com base na informação prestada 

em 15/07/2022 emitir parecer favorável, nos termos constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 17/22, em que é solicitado o licenciamento do projeto de arquitetura 

relativo à construção de habitação unifamiliar do prédio descrito no referido processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta e com base na informação prestada 

em 14/07/2022 aprovar o projeto de arquitetura, nos termos constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 21/21, em que é solicitado o licenciamento do projeto de especialidades 

referentes a licenciamento de alterações/ampliação de edifício comercial do prédio descrito no 

referido processo. 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta e com base na informação prestada 

em 05/07/2022 aprovar o projeto de especialidades, nos termos constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 18/17, em que o requerente, apresenta o projeto de segurança contra 

incêndios, e solicita o licenciamento dos projetos de especialidades do prédio descrito no referido 

processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta e com base na informação prestada 

em 18/07/2022 aprovar o projeto de especialidades, nos termos constantes do referido parecer. 

 

Presente o processo nº 25/21, em que foi dada resposta, pela requerente, às questões levantadas 

através da notificação nº 142/22 no que ao projeto de arquitetura diz respeito e, 

simultaneamente, proceder à entrega dos projetos de especialidades referentes à construção de 

habitação unifamiliar do prédio descrito no referido processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta e com base na informação prestada 

em 19/07/2022 aprovar o licenciamento, nos termos constantes do referido parecer. 

 

 

Expediente 

Propôs o Senhor Presidente da Câmara que se alterasse a data das reuniões para o mês de 

agosto/22, e se realizassem duas reuniões, no dia 03 e dia 31, sendo as mesmas públicas.  

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta do Senhor 

Presidente. 

 

Presente documento com o registo nº 11421, de 19/07/2022, anúncio nº 112315/2021, 

solicitando informação sobre a intenção da Câmara Municipal exercer o direito de preferência 

relativamente ao prédio descrito no referido anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 
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Presente documento com o registo nº 11294, de 15/07/2022, anúncio nº 110899/2022, 

solicitando informação sobre a intenção da Câmara Municipal exercer o direito de preferência 

relativamente ao prédio descrito no referido anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 

 

Presente o requerimento registado sob o NIPG 111815/22, em que a Sociedade Recreativa 1º 

dezembro, solicita licença especial de ruído para a realização das festas anuais das Aldeias de 

Montoito, a realizar nos próximos dias 29, 30 e 31 de julho. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta autorizar a licença especial de 

ruído, para os próximos dias 29, 30 e 31 de julho, até às 06:00horas dos dias 30, 31 de julho e 1 

de agosto, devendo ser cumpridas as disposições legais e regulamentares respetivas. 

 

Presente informação referente às Transferências de Competências da Educação: 

 

Considerando que: 

1 - O Município de Redondo assumiu as transferências da Educação no âmbito do novo quadro 

de competências dos órgãos municipais, em matéria da educação, estabelecido no art.º 11.º da 

Lei n.º 50/2018, de 16 de agosto e concretizado pelo Decreto-Lei n.º 21/2019, de 30 de janeiro, 

na redação atual. 

2 - Nos contratos duradouros vigentes nos termos da alínea a) do art.º 64.º do decreto Lei n. º 

21/2019, de 30 de janeiro na sua reação atual, operou-se a cessão da posição contratual dos 

contratos em vigor, referentes a aquisição e fornecimento de bens e serviços. 

3 - Que têm existido dificuldades na assinatura do acordo da transferência da posição contratual 

com alguns fornecedores. 

Somos a propor: 
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1 - Que a Câmara Municipal, no uso da sua competência prevista no nº 1 do artigo 4º do Decreto-

Lei nº 21/2019 de 30 de janeiro, na sua redação atual, delega na Diretora do Agrupamento 

Escolas até ao final do corrente ano Civil as competências previstas no artigo 46º do respetivo 

normativo legal, o pagamento das despesas de bens e serviços referente aos contratos nas 

situações descritas no ponto 3. 

 

2 - A Câmara Municipal transfere para o Agrupamento de Escolas a verba necessária para a 

liquidação das faturas referidas no ponto 3. 

 

3- Terminado o ano civil de 2022, a competência referida no nº 1, deixa de ser delegada na 

Diretora, passando a ser assumida pela Câmara Municipal. 

 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a informação, em 

conformidade com o disposto do n.º 1 do art.º 4.º da Lei n.º 21/2019, de 30 de janeiro, na sua 

redação atual. 

 

Subsídios 

Presente a informação do Coordenador Técnico da Subunidade Orgânica de Gestão de Consumo 

de Água, submetendo à consideração superior a informação dos valores suportados com o 

consumo de água, pelas Associações do Concelho, para devolução dos mesmos, com base nas 

deliberações tomadas pela Câmara Municipal: 

Associação Contribuinte % consumidor Valor 

Total  

Valor 

devolver 

Período  

Cruz Vermelha 

Portuguesa – 

Núcleo de 

Redondo 

500745749 100 % 7776 25,92€ 25,92€ 01/2022 

a 

03/2022 
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Corpo Nacional 

de Escutas - 

Agrupamento 

655 

500972052 100 % 7382 80,97€ 80,97€ 01/2022 

a 

03/2022 

Clube de Caça e 

Pesca (Campo de 

Tiro) 

501728996 100 % 7230 10,77€ 10,77€ 01/2022 

a 

03/2022 

Sociedade União 

Montoitense 

501420916 70 % 7525 93,82€ 65,67€ 01/2022 

a 

03/2022 

Associação 

Desportiva e 

Recreativa de 

Santa Susana 

501922105 40 % 7123 129,78€ 51,91€ 01/2022 

a 

03/2022 

Casa do povo do 

Freixo 

500922241 30 % 2439 161,67€ 48,50€ 01/2022 

a 

03/2022 

Associação dos 

Bombeiros 

Voluntários de 

Redondo 

501290338 100 % 7122 433,96€ 433,96€ 01/2022 

a 

03/2022 

Sociedade 

Filarmónica 

Municipal 

Redondense 

501333371 100 % 7196 65,77€ 65,77€ 01/2022 

a 

03/2022 

Sociedade 

Columbófila Asas 

Redondense 

502130610 100 % 7195 22,14€ 22,14€ 01/2022 

a 

03/2022 



 

MUNICIPIO DE REDONDO  

CÂMARA MUNICIPAL 

 

 

ATA N.º 16/2022 REUNIÃO DE 20/07/2022 

 

18 

 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a devolução, às 

associações, dos valores constantes da informação supratranscrita. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara em que, propõe que seja 

atribuído à Filarmónica União Montoitense, um subsídio financeiro no valor de 3.000,00 € (três 

mil euros), como comparticipação dos custos associados ao evento Festas Populares de 2022, a 

promover pela associação nos dias 19, 20 e 21 de agosto de 2022. A Câmara Municipal deliberou 

por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Vice-Presidente da Câmara em que, no âmbito do 

apoio prestado pela Câmara Municipal de Redondo às Instituições Culturais do concelho, propõe 

que a Câmara ofereça à Fábrica da Igreja Paroquial de Redondo, uma lona 2500x1000mm com 

impressão digital HQ4/0 Cores em Tela Frontline Mate com 450gr + serviço de bainha reforçada e 

ilhoses como material de apoio inerente à Comemoração dos 450 Anos da Igreja de Nª Sª da 

Assunção.    

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara em que, em que propõe que 

seja atribuído ao Agrupamento 655 do Corpo Nacional de Escutas um subsídio financeiro no valor 

de 150,00 € (cento e cinquenta euros), como comparticipação dos custos associados à 

participação nas atividades desenvolvidas em conjunto com o Grupo de Dança N.A.R. e o Grupo 

ARPIR – Assoc. 

Reformados e 

Pensionistas e 

Idosos da 

Freguesia de 

Redondo 

504932713 100 % 8102 10,77€ 10,77€ 01/2022 

a 

03/2022 
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dos Tomba Lobinhos, inseridos no evento Palavras ao Vento – Encontro Literário no Coração do 

Alentejo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara em que, em que propõe que 

seja atribuído à Associação do Grupo de Forcados Amadores de Redondo um subsidio financeiro 

no valor de 2.400,00€ (dois mil e quatrocentos euros), como comparticipação nas despesas 

inerentes aos seguros, deslocações e treinos da temporada. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara em que, propõe que seja 

atribuído à Sociedade Columbófila Asas Redondense, um subsídio financeiro no valor de 3.000,00 

€ (três mil euros), como comparticipação dos custos associados ao evento SCAR’22. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

Intervenção do Público 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vítor Bastos. 

O Senhor Vítor Bastos interveio para questionar de como pode ser efetuada a fiscalização no 

depósito de verdes e entulho juntos aos contentores. 

Referiu ser pertinente dar prioridade à questão dos pombos no edifício dos Paços do Concelho 

por se tratar de um problema de saúde pública. 

Interveio o Senhor Presidente, explicando que a fiscalização não é possível fazer, mas que vão ser 

colocadas placas com indicação que é proibido deitar lixo, resíduos verdes, monos e entulhos, 

bem como ações de sensibilização à população.   

Relativamente ao assunto dos pombos, disse já ter feito diligências nesse sentido, desde uma 

consulta ao o Senhor Delegado de Saúde sobre a questão de saúde pública e falou inclusive com 

os responsáveis pelo edifício do Tribunal no sentido de, em conjunto, fazer chegar às autoridades 

um documento que contemple essa preocupação. Trata-se de uma questão inadiável. Constata-

se ser um trabalho inglório para as funcionárias higienizarem todo o espaço exterior diariamente. 
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Mais acrescenta, O Senhor Presidente, que contactou uma empresa que faz serviços nesse 

âmbito e que tem tido sucesso no resultado no concelho de Sousel, usam gaiolas de recolha para 

os levar do local. 

 

ENCERRAMENTO 

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

ordem de trabalhos, eram 11:45 horas. 


		2022-08-05T11:54:46+0100


		2022-08-05T11:54:55+0100
	Entidade: Secretaria-Geral do Ministerio da Administracao Interna. Na qualidade de: Presidente da Câmara Municipal de Redondo. Subatributos: 


		2022-08-05T11:55:04+0100


		2022-08-05T11:56:46+0100


		2022-08-05T11:56:56+0100
	Entidade: Diário da República Eletrónico. Na qualidade de: Chefe Divisão Administrativa Financeira - Município de Redondo. Subatributos: Cargo do Dirigente: Chefe Divisão Administrativa Financeira; Email do Dirigente: jose.bernardo@cm-redondo.pt; NIF da entidade onde exerce o cargo: 501834117; Nome da entidade onde exerce o cargo: Município de Redondo


		2022-08-05T11:57:03+0100




